

迁安招才引智“放大招”

# “高精尖人才”最高可享 200万安家费

发布

## 中国国际房车旅游大会 9月唐山举办

9月7日至9日召开,为国内规模最大的房车旅游方面的会议

本报讯(记者李金花 通讯员李瑛)近日,迁安市出台了《关于实施“智汇迁安”计划建设人才强市的意见》。“智汇迁安”计划的实施,将为迁安打造“资源型城市转型的中国范例”提供人才保证和智力支撑。

### “高精尖人才”可享丰厚待遇

在人才政策中,迁安市将“高精尖人才引领工程”放在了首要位置。《意见》明确规定:引进的中国“两院”院士或发达国家院士及相当层次人才,签订3年以上合同的,给予200万元安家费和每年30万元生活补贴;引进的国家级重点人才签订3年以上合同的,给予100万元安家费和每年20万元生活补贴;引进的省部级重点人才签订3年以上合同的,给予50万元安家费和每年10万元生活补贴。新培养的本地“两院”院士、国家级人才、省部级人才,除安家费外与引进人才享受同等待遇。

### 还将开展多项“人才工程”

迁安还将“紧缺人才集聚工程、创新创业人才(团队)支持工程、京津冀人

才共享工程”放在了重要位置。今后,该市将以精品钢铁、装备制造、现代物流、生物医药、文化旅游、高新技术、城市服务业、现代农业等领域为重点,每年组织用人单位赴省内外开展大型人才招聘活动。对引进的博士后、博士,签订3年以上合同的,给予15万元安家费、3年内每年2万元生活补贴。非公有制企业引进的高级职称专业技术人员和高级技师,签订3年以上合同的,给予5万元安家费、3年内每年1万元生活补贴;引进的全日制硕士、双一流大学全日制本科毕业生,签订3年以上合同的,3年内给予每年1万元生活补贴;围绕传统产业和战略新兴产业,培育建设一批重点领域的创新人才(团队)。引进的国内外创新创业领军人才团队,根据项目科技含量、市场潜力和产业化条件,经评审,落户3年内按第1年50%、第2年30%、第3年20%的比例,给予100—500万元的创新创业启动扶持资金;柔性引进国内外特别是京津冀人才智力,对柔性引进人才,根据在迁安工作时间及贡献程度,每年给予2—10万元生活补贴。

### 每3年选拔培养30名拔尖人才

《意见》还明确规定了7项人才培养、开发、壮大、培育、吸纳工程:市域拔尖人才培养工程、党政人才素质提升工程、专业技术人才知识更新工程、技能人才开发工程、企业经营管理人才壮大工程、农村实用人才培育工程、高校毕业生吸纳工程。该市将每3年选拔培养30名左右的迁安市级拔尖人才,给予每人一次性奖励1万元;分期分批选送优秀党政人才参加各类培训,积极吸纳高层次优秀人才充实党政后备人才队伍;对企业职工参加技能培训并取得技师、高级技师职业资格证书的,分别给予3000元、5000元的一次性奖励。鼓励企业建立技能大师工作室,通过批准验收的,给予3万元的一次性补助;对非公企业引进的高级经营管理人才,给予5万元安家费、3年内每年1万元生活补贴;着力培养致富带头人、科技带头人、经营带头人、文化能人、乡村旅游带头人等农村实用人才;实施高校毕业生来迁“零门槛落户”政策,推行“先落户再就业”,对先落户未就业的高校毕业生开展就业推荐与帮扶。

本报讯(记者刘超)6月22日,第三届中国国际房车旅游大会新闻发布会在北京亦创国际会展中心召开。记者从新闻发布会上获悉,第三届中国国际房车旅游大会将于9月7日至9日在唐山南湖紫天鹅庄召开。

据介绍,此次大会的主题为“房车旅游引领新时尚”,由中国汽车工业协会、唐山市人民政府主办,中国汽车工业协会房车委员会、唐山市旅游局、丰南区人民政府承办,联合露营(中国)有限公司、21世纪房车网、德国杜塞尔多夫展览(中国)有限公司协办。届时,将有来自中国、德国、美国、澳大利亚、法国、英国、日本等房车企业代表,国内房车协会、相关高校、科研院所及行业专家、民宿运营专家、相关企业代表参加。

大会共有开幕式、巡展、房车旅游露营地招商洽谈会、房车产业发展及全域旅游高峰论坛、房车及旅游装备展览会、露营大会等项目内容。届时,唐山市政府及旅游局相关负责同志,国内、德美日澳等国家房车协会,高等院校、科研院所专家教授,营地规划建设专业人士、民宿运营专家、企业大咖、投资机构等将出席论坛,共同分享国际、国内房车前沿理论和发展成果。房车及旅游装备展览会将展出各类房车、房车生产、改装企业、房车销售、租赁企业、国产及进口自行车、拖挂式房车等;部分豪车、部分高端豪车企业;户外家具、木屋、露营器材及设备、登山器材及设备。露营大会期间,将吸引国际和全国各地房车露营俱乐部负责人及车友参加。在畅意露营的同时将举办房车车友嘉年华,包括才艺大赛、钓鱼比赛、沙滩足球、排球、乒乓球比赛,风筝比赛等活动。

中国国际房车旅游大会是国内规模最大、影响力最广、参与车辆和人员最多、专业性最强的房车旅游方面的大型会议。第三届中国国际房车旅游大会在前两届召开的基础上,已经得到了国内广泛的认可和关注,取得了良好效果。本届大会落户唐山,既提升了唐山的对外开放水平,也为唐山旅游、文化产业发展积累了经验、储备了人才,既是国际同行和各界朋友了解中国房车旅游发展状况的窗口,也是分享各国各地区房车旅游发展新理念、新成果的平台,必将促进中国和世界房车旅游的繁荣。

读图



## 裸眼3D墙体彩绘

近日,秦皇岛市海港区住房保障和房产管理局组织美术画师对辖区内东华里社区燕旭里、红光北里、新征南里等5个老旧小区部分墙体进行裸眼3D墙体彩绘。据了解,该彩绘内容主要包含绿色、生态等主题方面内容,旨在以美术绘画的方式,引导市民共同保护环境,关爱大自然,为市民创造自然舒适的生活环境。

本报记者 李淑雨 通讯员 曹建雄 摄影报道



## 唐山市社会保险服务中心 关于征收灵活就业人员医保费的通知

我中心即日起开始征收2018年8月至2019年7月的灵活就业人员医疗保险费。凡在唐山市社会保险服务中心参加医疗保险的参保者务必在2018年7月10日前,就近在中国银行营业网点内将医保费和代理费足额存入在我中心登记的中行存折(卡)中,并确保存折(卡)状态正常。

缴费标准如下:

身份	基数	月缴费金额	年缴费金额	存款金额(含代理费)
在职	3342	320.14	3841.68	4000
退休	2540	188.80	2265.60	2400

特别提示:因社会保障卡的缴费功能尚未启用,请参保者千万不要将医保费误存入社会保障卡内,以免耽误您医疗保险功能的正常使用。